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Європарламент окремо підтримав створення Міжнародної комісії з претензій для України

Відповідну резолюцію підтримали 446 європейських
депутатів, 63 виступили проти, а ще 52 утрималися.
Європарламент ухвалив резолюцію, в якій закликав притягнути
керівництво Росії до відповідальності за війну проти України та посилити
санкції. Про це повідомляється на сайті Європарламенту.

Відповідну резолюцію підтримали 446 депутатів, 63 виступили проти, а ще
52 утрималися.

Європарламент рішуче засуджує систематичні удари Росії по цивільних
об’єктах, зокрема житлових будинках, лікарнях та енергетичній
інфраструктурі.

Європарламент підтримав створення спеціального трибуналу щодо
злочину агресії проти України та закликав усі країни ЄС долучитися до цієї
ініціативи.

У документі йдеться про необхідність притягнення до відповідальності не
лише вищого керівництва, а й інших посадовців, які сприяли вчиненню
злочинів.

Депутати Європарламенту виступили за розширення санкцій ЄС проти Росії
та наголосили, що обмеження не повинні скасовуватися до повної
реалізації мирної угоди.

Європарламент окремо підтримав створення Міжнародної комісії з
претензій для України, яка має забезпечити виплату компенсацій
цивільним жертвам війни. Рішення підтримали 465 депутатів.

Після схвалення парламентом країни ЄС мають ухвалити остаточне
рішення щодо створення цієї комісії.

Зауважимо, 25 червня 2025 року Україна і Рада Європи підписали угоду про
спецтрибунал проти Росії. Він матиме статус міжнародного органу, а не
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гібридної чи національної інституції.

Його мета - притягнути до відповідальності військово-політичне
керівництво Росії, яке розв'язало злочинну війну проти України.

Недавно Португалія, Ісландія, Польща та Франція приєдналися до
Розширеної часткової угоди щодо Керівного комітету Спеціального
трибуналу щодо злочину агресії проти України.

В ОП заявляли, що очікують офіційного запуску Спецтрибуналу вже у 2027
році. Процес його створення перейшов до активної стадії реалізації,
завершивши основні юридичні приготування.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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